Ipusma A maccoii 7y M OAHOPOAHBI CrMOWHON UMAHRAP B
MACCOoil My, HMeKIHe o0lIHe TOUKH KaCAHHA, ABHKYTCA BMECTe
BAONL MAOCKOCTH, HAKJOHEHHON K TFOPHM3OHTY MOA VIIOM d.
OnpenenuTs YCKOPEHHE NPH3MbIL, ECAH KAYeHWe LMAHHApA

MPpOHCKOOHT 0e3 CKONMbMEHHA, 4 HHKHAA H NnepeiHas rpaHd
NMPH3MEBl ABAAKTCA A0CONOTHO rAAAKHMH,

(m, +m,)

1 a,=2¢gsi .
Orer: a,=2g¢gsma (2m, +3m,)

Hcxoansie napamerpel 3aaadu. Maccel Ten, pagiyc ¥ MOMEHT HHEPLIMH
LMJIMHIPA, YTOJT HAKJIOTA IUIOCKOCTH K TOPH30HTY.

g:=98 mA =3 mB = 6 a:= 40

R:

I
h
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I

KuHeTHyeckasa dHEprua CHCTEMBI TEJT:

2 2 2
Ekin(vA , UB , w) = ’”‘4;‘4 BB Lo

2 2

Kunemaruueckue ypaBHEHHS CBA3H: VA=vB=wR=0v

‘ o 3, KuneTHyeckas 3Heprus Kak (pyHKUMA
Ek(v) := Ekin| v, v, E CKOPOCTH NPU3MBbI, KOTOpasA paBHa
CKOPOCTH KaYyeHHA LIMIHHAPA.

MomHocTs paboThl CHITBI TAKECTH HAJT CHCTEMOIA:

P(v) = (mA + mB)-g-sin(3)- v



YEEDDEHHE CHCTCMBEI - dd HAXOJHUM H3 3dKOHd U3MCHCHHA DHCPIHHA.

M.h’n(u) = A »
a = -
ﬁE;.-m(UF%-M:%-a-A::P-m /%
ov ov cv
_ Py
a(v) = d a(v) float ,4 — 4.724
— Ek(v)
dv
[TIPOBEPKA:
d = ngm(ﬁ) mA + mB a = 4724

2-mA + 3mB
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